校级优秀毕业设计（论文）缩写要求
各学院：

学校将对2011届本科生优秀毕业设计（论文）汇编成册，请各学院，将总成绩获优秀的本科生毕业设计（论文）缩写电子文档按专业汇编并刻录光盘后提交教务处。
具体要求如下：

1． 页面设置：纸型：A4（ISO）纸；
页边距：上2.5cm、下2.5cm、左3cm、右2.5cm；

左侧装订，装订线0.5 cm；

2． 题目用3号宋体加黑，专业班级及作者姓名、指导教师姓名（5号宋体）；

3． 中、外文摘要（约300字，关键词不超过5个，5号宋体）；

4． 缩写正文部分的格式要求：缩写后8~10页，1.3倍行距，5号宋体；
5． 所有用CAD、ANASY等其它软件制作的图形须转换成word文档后，插入优秀毕业设计（论文）缩写文稿的响应位置处；
6． 主要参考文献不超过10篇 ；

参考样张

复杂数字系统设计与验证平台的设计(3号宋体加黑)

(空一行)
电子97—2  ＊＊＊    指导教师    ＊＊＊（5号宋体）
(空一行)
摘  要   当前集成电路设计，特别是在大规模复杂数字系统的SOC设计，成为我国重点发展的方向。本文围绕目前比较流行的IC设计方法之一---- 软/硬件协同设计、验证、仿真，设计一个复杂数字系统设计与验证平台，以期在平台上能利用新的设计方法进行进行各种识字系统的开发和现场验证；…  

关键词    大规模复杂数字系统；协同设计；验证；仿真

Abstract  The design of integrated circuit,especially SOC design of large-scaled compiex digital system has currently become very important in the development of computer science in our country. In this paper ,how to design the designing and verifying platform of a complex digital system on which the popular IC design can be spplied, is discussed in detail.…
Key Word  large-scaled complex digital system；co-design；verification；simulation

前言

协同设计、验证、仿真是复杂数字系统设计技术，在嵌入式系统设计中成为新的研究方法。它可以使软件开发人员尽早接触到硬件设计部分。…

1 数字系统设计方法

以软硬件协同设计（Software/Hardware Co-Design）具有知识产权的内核（Intellectual Property Core，简称IＰ核）复用和超深亚微米技术为支撑的系统集成芯片是国际超大规模集成电路的发展趋势和新世纪集成电路的主流〔3〕。…

2  平台设计思想

2.1 以高性能FPGA为核心

FPGA(field programmable gates array, 现场可编程门阵列)是当今集成电路（IC）领域中发展迅速、应用广泛的一种新型数字集成电路。…

2.2 软硬件协同设计、仿真、验证

通过使用公用接口技术，使用多个公司的FPGA做为核心芯片。…

3 平台的设计实现

3.1  平台的设计规划

     平台设计中一个关键问题就是I/O资源的分配。显然，在我们的这个实验平台上面，…

3.2 平台设计的实现

按以上的思想和规划设计的电路原理和PCB图如下：图略  …

4 复杂数字系统设计与验证平台的应用

在平台上，可以进行CPU的设计、研究、开发，进行计算机组成原理和计算机体系结构的研究，进行各种数字专用集成电路的设计和开发，进行… …

结论
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